
Ｑ1　このセミナーを何で知りましたか？　（回答者数　１日目：12名、２日目：10名）

１日目
JAIPAのWeb 2 15.4%
JAIPAのML 8 61.5%
その他 1 7.7%
関係者 2 15.4%
無記名 0 0.0%
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２日目
JAIPAのWeb 1 9.1%
JAIPAのML 7 63.6%
その他 1 9.1%
関係者 2 18.2%
無記名 0 0.0%
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Ｑ２　参加しましたセミナーに○をお付けください。

１日目（回答者数　12名）
1. 恐るべきさぬきの真実 8 66.7%
2. 通信・放送事業者間の問題解決をサポート 7 58.3%
3. ISP事業者必見！急増するデータトラフィックに立ち向かう術とは？ 7 58.3%
4. 地域WiMAXの果たす役割・利活用と高度化への課題 11 91.7%
5. 17:00～18:20のセッション 9 75.0%

２日目（回答者数　10名）
1. 西日本最大級のデータセンターを建設するSTNetの取組み！ 10 100.0%
2.　　データセンターの活性化・地域分散化について 10 100.0%
3.　　地域でなんとかする試み：地域IXと小水力発電 10 100.0%
4.　　パネルディスカッション 10 100.0%
5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状 10 100.0%
6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明 10 100.0%
7. ネット選挙について 10 100.0%
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1. 恐るべきさぬきの真実

2. 通信・放送事業者間の問題解決をサポート

3. ISP事業者必見！急増するデータトラフィックに立
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1. 西日本最大級のデータセンターを建設する…

2. データセンターの活性化・地域分散化につ…

3. 地域でなんとかする試み：地域IXと小水力…

4. パネルディスカッション

5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状

6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明

7. ネット選挙について



Ｑ３　ご自分にとって一番印象に残ったプログラムはどれですか？

１日目（回答者数　12名）
1. 恐るべきさぬきの真実 5 41.7%
2. 通信・放送事業者間の問題解決をサポート 0 0.0%
3. ISP事業者必見！急増するデータトラフィックに立ち向かう術とは？ 0 0.0%
4. 地域WiMAXの果たす役割・利活用と高度化への課題 2 16.7%
5. 17:00～18:20のセッション 4 33.3%

・ １：香川県の県民の行動、特質を楽しく聞かせていただいた。
・ １：香川県のなぞが一つとけた
・ １：香川の事を非常にわかりやすく説明したため
・ １：香川の真実におどろいた
・ ４：様々な取組みについて目的が理解できた
・ ５：小力発電について具体的な数値が出ていたので分かりやすかった。
・ ５：地域コミュニティモデルの（？）示として
・ ５：発電、という事を考えたことがなかったので、非常に興味深かった。
・ ５：発電事業からコミュニティづくりを考えていることに感心した。
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２日目（回答者数　10名）
1. 西日本最大級のデータセンターを建設するSTNetの取組み！ 4 40.0%
2.　　データセンターの活性化・地域分散化について 1 10.0%
3.　　地域でなんとかする試み：地域IXと小水力発電 1 10.0%
4.　　パネルディスカッション 2 20.0%
5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状 0 0.0%
6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明 6 60.0%
7. ネット選挙について 0 0.0%

・

・ １：プレゼンに迫力があった。
・ ６：事例が多いのにおどろいた
・ ６：事例を示しての説明で、とてもおもしろかった。
・ ６：よそで聞くことのない話であったから。

１：“地方での大規模iDC”が成功するのか？と思っていたが、プレゼンが素晴らしく、引き
込まれてしまった。
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1. 西日本最大級のデータセンターを建設する…

2. データセンターの活性化・地域分散化につ…

3. 地域でなんとかする試み：地域IXと小水力…

4. パネルディスカッション

5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状

6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明

7. ネット選挙について



Ｑ４　ご自分にとって一番役に立ったと思われるプログラムはどれですか

１日目（回答者数　12名）
1. 恐るべきさぬきの真実 1 8.3%
2. 通信・放送事業者間の問題解決をサポート 0 0.0%
3. ISP事業者必見！急増するデータトラフィックに立ち向かう術とは？ 2 16.7%
4. 地域WiMAXの果たす役割・利活用と高度化への課題 4 33.3%
5. 17:00～18:20のセッション 1 8.3%

・ １：香川の事を非常にわかりやすく説明したため
・ ３：現状をはあくすることができた。
・ ３：当社のトラフィックの制御に使えそう。
・ ４：WiMAXのMVNOをやっている為
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２日目（回答者数　10名）
1. 西日本最大級のデータセンターを建設するSTNetの取組み！ 1 10.0%
2.　　データセンターの活性化・地域分散化について 2 20.0%
3.　　地域でなんとかする試み：地域IXと小水力発電 1 10.0%
4.　　パネルディスカッション 2 20.0%
5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状 0 0.0%
6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明 0 0.0%
7. ネット選挙について 4 40.0%

・ ２：事業に直接関与しそうであるため
・ ４：これまでの流れを変える必要を強く感じた
・ ７：勉強になった
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1. 西日本最大級のデータセンターを建設する…

2. データセンターの活性化・地域分散化につ…

3. 地域でなんとかする試み：地域IXと小水力…

4. パネルディスカッション

5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状

6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明

7. ネット選挙について



Ｑ５　参考にならなかったプログラムはありますか

１日目（回答者数　12名）
1. 恐るべきさぬきの真実 0 0.0%
2. 通信・放送事業者間の問題解決をサポート 0 0.0%
3. ISP事業者必見！急増するデータトラフィックに立ち向かう術とは？ 0 0.0%
4. 地域WiMAXの果たす役割・利活用と高度化への課題 0 0.0%
5. 17:00～18:20のセッション 0 0.0%

２日目（回答者数　10名）
1. 西日本最大級のデータセンターを建設するSTNetの取組み！ 0 0.0%
2.　　データセンターの活性化・地域分散化について 0 0.0%
3.　　地域でなんとかする試み：地域IXと小水力発電 0 0.0%
4.　　パネルディスカッション 0 0.0%
5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状 0 0.0%
6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明 0 0.0%
7. ネット選挙について 0 0.0%
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2. データセンターの活性化・地域分散化につ…

3. 地域でなんとかする試み：地域IXと小水力…

4. パネルディスカッション

5. 児童ポルノサイトブロッキングの経緯と現状

6. 児童ポルノ犯罪とは、事例とその説明

7. ネット選挙について



Ｑ６　今後やってほしいテーマ等がありましたら出来るだけ具体的にお書きください。

・ 今後のICTで注目されている「BigDate」「M2M」「HTML5」
・ 地域の活性化につながる取り組み
・ モバイル、IMVNO関連の話題

Ｑ７　本日のご感想をお聞かせください。

（１日目）
・ 参加者が少なかったが、プログラムは良かった。
・ 少し寒かった
・ 毎回楽しみにしています。事務局の方、ご苦労様です。

（２日目）
・ 児ポの件は女性の参加者が気分を害さないか心配
・ 準備、運営お疲れ様でした。
・ 資料を読むだけなら、来なくても良いのだけど…
・ 一つ一つのセッションの内容が濃く、すこし疲れた



Ｑ７　貴方様の属性についてご記入下さい。

・ 性別
１日目 ２日目
男性 12 100.0% 男性 9 90.0%
女性 0 0.0% 女性 0 0.0%
無記名 0 0.0% 無記名 1 10.0%

12 10

・ 年代
１日目 ２日目
20代 1 8.3% 20代 0 0.0%
30代 4 33.3% 30代 2 20.0%
40代 4 33.3% 40代 6 60.0%
50代 3 25.0% 50代 1 10.0%
60代以上 0 0.0% 60代以上 0 0.0%
無記名 0 0.0% 無記名 1 10.0%

12 10
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・ 地域
１日目 ２日目
東京 6 50.0% 東京 2 20.0%
神奈川 1 8.3% 神奈川 1 10.0%
千葉 1 8.3% 新潟 1 10.0%
石川 2 16.7% 石川 1 10.0%
香川 1 8.3% 香川 3 30.0%
無記名 1 8.3% 熊本 1 10.0%

12 無記名 1 10.0%
10

・ 職業
１日目 ２日目
ISP運用 4 33.3% ISP運用 7 70.0%
ネットワーク管理 1 8.3% ネットワーク管理 1 10.0%
その他 7 58.3% その他 1 10.0%
無記名 0 0.0% 無記名 1 10.0%

12 10

その他： その他：
社内NW・サーバ運用 社内NW・SV運用
通信事業者
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7, 70%

ネット
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無記名, 
1, 10%


